

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2017年11月1日 星期三 农历丁酉年九月十三 第7411期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

改版致读者：

与你前行 不止于纸

今天，《滨州日报》第7411次向您问好，这次特别的问候是要告诉您——今天起，滨州日报不再是一张纸，她将是更加宽阔的平台——携手滨州网、滨州网手机客户端以及微博、微信等，以网络的广度、报纸的深度、手机的速度实现跨媒体融合，通过媒体融合聚力滨州宣传，唱响滨州声音，讲好滨州故事。

习近平总书记党的十九大报告中指出：坚持正确舆论导向，高度重视传播手段建设和创新，提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。滨州日报此次改版，正是积极贯彻落实十九大报告精神的实际行动。

作为滨州市发行量最大、最具影响力的党媒，《滨州日报》长期以来遵循党的新闻舆论工作基本方针，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，用出色的新闻宣传工作，为滨州市经济社会各项事业全面发展，唱响滨州声音，讲好滨州故事。这是《滨州日报》永恒的坚守。

我们谨记新闻舆论工作职责使命，大力推进媒体融合，加快报纸转型升级，自主开发建设了滨州网和滨州网手机客户端。

今天，您已经看到，报纸标题的主打字体已经改变为更加醒目和力量感的超黑粗体，报纸版面的分栏也由以往的一五栏变为二四栏；在保持既往新闻版面和专版的基础上，这次我们将新增《理论》《滨州政务》《滨州网事》《商圈》四个全新的专版，用崭新的内容和“互联网+”满足您的美好生活需要。

让我们不忘初心，牵紧彼此的手，带上微笑和自信，在中国特色社会主义新时代大路上勇毅前行。

本报编辑部

九届市委第一轮巡察向被巡察单位反馈巡察情况

习近平在瞻仰中共一大会址时强调

铭记党的奋斗历程时刻不忘初心 担当党的崇高使命矢志永远奋斗

新华社上海/浙江嘉兴10月31日电 党的十九大闭幕仅一周，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，于31日专程从北京前往上海和浙江嘉兴，瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船，回顾建党历史，重温入党誓词，宣示新一届党中央领导集体的坚定政治信念。习近平发表重要讲话强调，只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗，才能让中国共产党永远年轻。只要全党全国各族人民团结一心、苦干实干，中华民族伟大复兴的巨轮就一定能够乘风破浪、胜利驶向光辉的彼岸。



10月31日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船。这是31日上午，在上海中共一大会址纪念馆，习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。

31日上午，习近平等下飞机，就来到位于上海市兴业路76号的中共一大会址。这座饱经沧桑的石库门建筑，1952年9月修复并对外开放，在繁华的现代化都市中庄严肃穆。96年前，1921年7月，中国共产党第一次全国代表大会在这里举行，会议的主要议程是成立中国共产党。

习近平等在兴业路下车后，步行来到中共一大会址纪念馆。习近平在上海工作期间曾3次到这里。在这里，习近平首先瞻仰了中共一大会址原址。这个18平方米的房间按照当年会议场景复原布置。习近平久久凝视，叮嘱一定要把会址保护好、利用好。习近平动情地说，毛泽东同志称这里是共产党的“产床”，这个比喻很形象，我看这里也是我们中国共产党人的精神家园。

随后，习近平等瞻仰了中共一大代表群像浮雕，参观了《伟大开端——中国共产党创建历史陈列》。“前赴后继、救亡图存”、“风云际会、相约建党”、“群英汇聚、开天辟地”等专题

展区，陈列着大量实物和图片，有的还有雕塑和沙盘，习近平一边听取介绍，一边询问细节。他对着浮雕一一列数中共一大13名代表的姓名，感叹英雄辈出，也感叹大浪淘沙。习近平指出，建党时的每件文物都十分珍贵、每个情景都耐人寻味，我们要经常回忆、深入思索，从中解读我们党的初心。

题为《追梦》的视频短片，浓缩了我们党波澜壮阔的奋斗历程，习近平

等驻足观看。习近平表示，我们党的全部历史都是从中共一大开启的，我们走得再远都不能忘记来时的路。

纪念馆宣誓厅，悬挂着巨幅中国共产党党旗。面对党旗，习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。在习近平领誓下，铿锵有力的宣誓声响彻大厅，让现场所有人都深受感染，仿佛回到了那个风雨如磐的年代。习近平强调，入党誓词字数不多，记住并不难，难的是终身坚

守。每个党员要牢记入党誓词，经常加以对照，坚定不移，终生不渝。

当天下午，习近平等从上海乘火车来到浙江嘉兴市，继续追寻中共一大足迹。当时，正在上海召开的中共一大因遭到上海法租界巡捕袭扰，紧急转移到浙江嘉兴南湖一条小船上继续进行，在船上完成了大会全部议程。红船由此得名并名扬天下。

九届市委第一轮巡察向被巡察单位反馈巡察情况

九届市委第一轮巡察根据市委安排部署，2017年5月下旬至8月下旬，分别对滨州经济技术开发区、高新技术产业开发区、北海经济开发区、市农业局、市水利局、市林业局、市人防办、市公路局、市畜牧兽医局、市农机局党组领导班子及市管干部、杜店街道党工委、高新区小营街道党工委、马山子镇党委、滨城区市东街道党政正职、下洼镇党政正职等15个被巡察对象开展巡察。

9月19日，市委巡察工作领导小组对第一轮巡察情况进行了研究，10月27日，市委常委听取了九届市委第一轮巡察情况汇报。市委书记、市人大常委会主任张光峰同志对本轮巡察工作给予充分肯定，强调指出：本轮巡察，坚持问题导向，深巡细察，充分表明了市委落实全面从严治党主体责任的坚定决心和坚决态度，充分体现了市委全面从严治党鲜明导向。市委巡察工作，既要成为巡视工作向基层的延伸，更要成为市委落实“把纪律和规矩挺在前面”的有力抓手。要严格抓好问题整改，努力营造良好政治生态。市委第一轮巡察发现的问题，充分体现了市委巡察“眼睛里不揉沙子”的态度，敢于碰硬的工作作风。巡察发现的问题和形成的成果，要及时运用到纪律审查、基层党

组织建设、干部监督管理工作中，从严从实抓好巡察反馈整改工作，营造良好政治生态。要压实“一把手”责任，达到“起鸡皮疙瘩”的效果，要坚持依规依纪，严肃处理问题。对巡察发现的领导干部涉嫌违纪的问题线索，有关部门要及时跟进，及时核查，逐件落实清楚，处置到位，整改到位。对责任不落实、整改不彻底、效果不明显、震慑作用不大的，要抓住典型、严肃问责，决不放弃，让“利剑”高悬、震慑常在。要发挥巡察“利剑”作用，传导全面从严治党压力。巡察是政治巡察，代表市委履行巡察监督职责。要努力做到“守土有责”，哪里问题多，就到哪里去。要着眼于查处“群众身边”的腐败问题，强化巡察工作，传导监督压力，促进党组织主体责任和监督责任一级一级地向基层延伸，不断增加群众获得感。要把巡察工作作为党内监督的“治标之举”和“治本之策”来谋划，对党的领导、党的建设、全面从严治党“三大问题”集中发力，传递明确信号，提出明确要求，划定明确红线，形成鲜明导向。要树立问题导向，持续提升震慑效果。巡察的过程，就是推进全面从严治党过程，就是强化政治要求的过程。

(下转第二版)

市领导调度潮河河长制工作时要求

潮河治理要把污染防治放在首位

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 李彦平 荆振华 报道) 10月31日，市委常委、政法委书记、潮河河长孟晓雷调度潮河河长制工作。

孟晓雷先后察看了潮河秦台河口、滨滨路邵家桥工程现场，详细了解潮河水质状况和污染治理情况。他指出，潮河的主要问题体现在支流多，大多流经主城区且多年缺乏治理；沿岸企业多，污染较严重；河床植被覆盖率低，自我净化能力差；河道基础设施差，欠账多。他要求各级河长要充分认识到河长制、“清河行动”的重要意义，重新认识和定位潮河，把潮河由现在的排污河建成一条生态河、景观河，造福沿岸人民群众。下一步对潮河的治理

要把污染防治放在首位，加强生态修复；要加强沿河企业排查和问题排查；要制订河支流汇入潮河监测点的安设方案，制定潮河水资源治理长远规划；要落实好属地辖区河长责任制，落实好部门监管责任制，强化督导考核。

据悉，目前，潮河河长制各项工作进展顺利，共落实了2名县级、6名乡级、48名村级河长，建立了较完备的组织体系；设立河长制公示牌21块，公布了河长职责、治理目标和监督电话。潮河入河排污口有10处，下一步将进一步规范审批手续，实行限制排污制度。潮河12处违法建筑和违法活动，已清理4处。

新赛季乒超联赛打响

魏桥创业俱乐部斩获“开门红”

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 李默 张婧雨 报道) 10月31日，2017赛季乒超联赛再度拉开战幕，魏桥创业俱乐部的首场比赛在滨州奥体中心打响。副市长潘青到场观看比赛，并宣布比赛开幕。最终，魏桥创业俱乐部以3:1的总比分战胜天津权健，收获本赛季“开门红”。

在上个赛季，随着马龙、闫安、林高远等球员的加盟，大大提升了魏桥创业俱乐部的实力。最终，魏桥创业并列联赛第三名。今年，俱乐部的球员阵容有所调整，队中核心球员马龙转投天津权健，林高远、闫安、薛飞三员大将挑起重担。而尹霄则连续第四年续约担任球队主教练。

首局，魏桥创业派出闫安对抗天津权健选手马特。第一盘，进入状态

更快的闫安率先展开攻势，几个扣杀凌厉凶狠，以11:6先下一城。第二盘马特改变发球策略，再加上削球的球路让闫安很不适应，以11:7扳回一盘。第三盘，马特削球的“以柔克刚”似乎正克制闫安刚猛的球风，迫使闫安失误增多，很快取得领先。而闫安也每一球都力拼，在多拍相持中把握住机会，将比分扳成9:9平。但最后两球连续丢分，11:9闫安再度落败。第四盘，闫安开始发力抢攻前三板，打对手的立足未稳。在5:5平后，马特削球的旋转，落点更加刁钻，让闫安一时难以应对，11:6再胜。最终，马特以3:1拿下首场比赛胜利。

第二场比赛，魏桥创业本赛季挑大梁的主将林高远对阵客队程靖淇。第一盘，林高远作为今年备受期待的

“新星”，并没有展现出压倒性的实力，双方比分异常胶着。11平后，林高远得到对方发球下网“大礼”，然后以一个精彩发球直接得分。最终13:11险胜，拿下第一盘。第二盘，林高远通过增加变化，打出自己速度优势的同时，加强球的旋转，最终以11:9拿下对手。第三盘，双方缠斗得更加激烈，比分一直交替上升。但在7平之后，程靖淇心态出现波动。林高远趁机连得4分，以11:7拿下。大比分3:0干净利落地取胜。

第三局双打，魏桥创业组合薛飞/夏易正对阵天津权健刘丁硕/程靖淇组合，这也是夏易正在滨州奥体中心的“首秀”。第一盘，被球迷称为“一飞冲天”组合的夏易正、薛飞果然势不可挡，得分速度如同火箭升空，只用了五

分钟便轻松拿下。第二盘，客队组合在战术上进行调整，以11:7拿下第二局。第三盘客队开局频频失误，陷入被动。主队组合也抓住领先优势，一鼓作气拿下。最终，魏桥创业组合大比分2:1赢下双打局。

第四局，双方主将林高远、马特再次披挂上阵。第一盘，林高远很快以11:4轻松取胜。第二盘，林高远延续了之前的攻势，以11:9拿下。第三盘，背水一战的马特放手一搏，攻势大开大合。这一策略有所奏效，双方战至11平后，马特抢得先机，13:11扳回一盘。第四盘，林高远依然攻势如潮，马特迫于压力，甚至不得不放弃削球改打攻球。最终，马特以一个失误发球葬送比赛。林高远大比分3:1取胜。

(登陆滨州网可观看更多精彩内容)

阳信县南万村建成“共享小亭”



滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 李雅芹 王洪磊 报道)“闲置的东西可以拿来供他人使用，自己也可以从这拿些需要的物品，新农村‘共享小亭’不但让家里的旧家伙发挥了更大的价值，村民们的关系也因此更加融洽了。”10月26日，阳信县河流镇南万村村民王洪玉来到坐落于村健身广场的新农村“共享小亭”，放下了一台自己不用的收音机，并高兴地挑选了几件自己中意的衣服。

据介绍，南万村“共享小亭”由阳信县直机关工委发起，山东宏阳新材料公司设计推出，致力精准扶贫。该“共享小亭”由木塑材质建成，内部巧妙制作了共享衣物、共享

书籍、共享食物和共享用品4个储物橱柜。不单为村民提供了一处遮阳休闲的好场所，还能在这里实现旧物共享。依据新农村“共享小亭”管理办法规定，本村村民和社会爱心人士都可以将捐赠衣物、食品、书刊等物品放置在共享储物橱或相应位置；按“捐一取一”的原则，允许村民拿取相应物品。

据统计，落成当日，“共享小亭”共收到了爱心人士及村民捐赠干净衣物200余件、书籍1000多册、收音机24台、书包50余个及其他生活、体育用品等。

责任编辑 邱芹 程海莉

中国·滨州首届“沿着黄河去码头”全国自行车精英赛精彩上演

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 徐淳理 报道) 10月31日，中国·滨州首届“沿着黄河去码头”全国自行车精英赛鸣枪开赛。来自全国15个省市的150名精英骑手参赛。副市长潘青宣布大赛开幕。

本次比赛由滨州市体育局、滨州市旅发委、邹平市人民政府联合主办，滨州日报社、邹平县文化旅游局、码头镇人民政府共同承办。比赛为期一天，赛道起点为滨州高新区青田街道桑行赵村以西黄河南大坝，终点为邹平码头镇域内黄河梯子坝，全程62公里。赛事设精英组和本地组，又各分设男女组别，冠军最高奖金达到9000元。



(更多报道见第八版)